

平成 20 年 11 月 18 日

株主各位

東京都渋谷区広尾一丁目 1 番 39 号
株式会社アイケイコーポレーション
代表取締役社長 加藤 義博

第 10 期定時株主総会招集ご通知の一部訂正について

当社「第 10 期定時株主総会招集ご通知」に一部訂正がございますので、ここに深くお詫び申し上げますとともに、下記のとおりご訂正くださいますようお願い申し上げます。
なお、訂正箇所は下線を付しております。

記

訂正箇所

「第 10 期定時株主総会招集ご通知」

(7) 使用人の状況（平成 20 年 8 月 31 日現在）(P.10)

(訂正前)

使用人数	前連結会計年度末 比 増 減	平均年齢	平均勤続年数
807 名	<u>126</u> 名増	29.1 歳	2.5 年

(注) 正規使用人のみで派遣社員・パートタイマーは含んでおりません。

(訂正後)

使用人数	前連結会計年度末 比 増 減	平均年齢	平均勤続年数
807 名	<u>176</u> 名増	29.1 歳	2.5 年

(注) 正規使用人のみで派遣社員・パートタイマーは含んでおりません。

会計監査人の状況 (P. 13)

(訂正前)

	支払額
・当事業年度に係る会計監査人の報酬等の額	<u>25,200</u> 千円
・当社および子会社が会計監査人に支払うべき金 銭その他財産上の利益の合計額	<u>34,190</u> 千円

(訂正後)

	支払額
・当事業年度に係る会計監査人の報酬等の額	<u>24,000</u> 千円
・当社および子会社が会計監査人に支払うべき金 銭その他財産上の利益の合計額	<u>31,175</u> 千円

以上